-0,070]
~0,110]

hranica parcely

200, 8400 - 7k - trelsy 200, By Py
171 T 3=
5 r 8800 - stavba s dr. obloZenim __1900 - vsfup na terasu L
+ ju a4
1 X 40,375 f . . . ,
- - —_ ; =21 8600 - stavba J < SO2a- uprava pristupového chodnika
/ SO2b - terénny chodnik K 1.PP 7100 I / 00 C wo
)\O\o _ 685 £ 5530 - da?dové zvody “u [+0300] (k1) | 2385 _ <€ f 1
2 = [Ur=zm=om] \_ @ S e . _ . cEi.auo_aoL\_/E RT=ZAD= I e | __cﬂhﬁ@e &W exist. betonovy chodnik
Y = — I TRT=250 75--0 650 » S04 sagqpvd.-uprava treldze B — o [UT=24145=+0,05 e s aie —r — .
=4 = 2= — L L = = < = < N N
A—SS| g Z ] o R o _W/A-mso LR
— Y T D o | IENE X M%
\\\\/// 2 : -=rorrm -0360] |
\ N 1 G S S A I N L I <A
/ ~ 2 L = T N 7= \MN
<o :/< i ] A (@O0l DRG] | 2 ] 1] = =0 | g
R n & o VIR o) % 3 T @ EpS B
& 0 =) D
o /ﬂ//.\\\ = S 2002, 1575 1200 (] o y%@,c»\gg - g mw G
, ~ T = W(l 2 W s | W(1 W(1 R >N = B
D2d - sadovéd Uprava svahu T~ () oo, | Hb@7 i ) = ,@g = AN mw . 2 my g
£ & ~ r ._ & i WO _1 H.ON_ = o |2 h 3
= mN \ _: mu - . : ~ 3 SO2d - © r=- = ]
= . ({ d2 al 1l | 00 s g e
s\_V |/ L +1,250 Deslf 000 | ¥ N 0 a zelenenig; " _ S
L3 D P =m EP150-1750 T50-254 E 3 = g
= o ﬁvq . . . b = N o
z = 2ol +1,250 | 2 ®
| 2 25, 1.04 =8 ik 3l L 5
2| 3 15 S e
2 & s 0 L ~H N . g
~ T P9 " gk ) 4125 W = E
-kamen| murik \_nw 0 i = NI = <
3 _Wg/m o_o d, | Ewﬂm M
-1300 T (i e M) S - e =
I 1250 6xY TONG YQ U235 ARy 8
N e T = A —L
S [k0[d00] | [0j00] | L
/ i G T @ | (@ | EXTY, /
W% i )@ | ® il ;
g _ R NP SHERNEE a | _ _
2 \ : [ E]] E | imobiln mufzi : / 2
Ea | LT 1 N . | / L NS Ll l_. 1L -
~2,660 T X rastlé stromy
N— N = > —L
000 2 S 0060] |
A «—
C
Pbdorys 1. nadzemného podlazia, m 1:50 | 450 | 2475 -stavba ho, 2700 | | 2125 | 450 |
A A A A joo A A
) 1650 L 100 L 1250 L 100 1000 | 100 L 1400 L 2000 |
’ o3 7 § 235 7 § 235 7 i §
Ll 8600 -stavba | 300
\_OO\_\_ AA
L 8800 - stavba s dr. obloZenim |
| 8800 - ferasa | 1900 - terasa |,
_\ 10700 - vyhliadkova terasa _\




